

ЗАВТРА - ДЕНЬ ВЫБОРОВ

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ НЕРУШИМОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 38-й
№ 53 (8690)

Выходит пять раз
в неделю

СУББОТА,

15

МАРТА
1969 года

Цена 2 коп.

ВЫСШАЯ ДЕМОКРАТИЯ ЗЕМЛИ

ДЕНЬ рождается на востоке. У нас будет еще глубокая ночь, а на Курилах, Камчатке и Чукотке широко распахнутся двери избирательных участков, и жители Советского Дальнего Востока придут к урнам для голосования, чтобы выполнить свой гражданский долг. С гордостью, с радостью опустят они бюллетени, на которых написаны имена лучших представителей партии и народа — рабочих и служащих.

А день выборов продолжит путь на запад, и каждый новый час будет открывать двери избирательных участков в областях, краях и автономных республиках Российской Федерации.

День выборов — всенародный праздник. Каждый советский человек, которому минуло 18 лет, будет завтра избирать депутатов в местные органы Советской власти.

Рожденная Октябрем социалистическая демократия приобщила широкие массы к управлению государственными и общественными делами, открыла широкое поле для применения способностей, знаний, талантов трудящегося народа. Впервые в истории создано государство, сила которого — в сознательности и организованности масс. Хозяевами жизни стали ее творцы — те, кто добывает руду и уголь, плавит металл, пахнет землей, проникает в тайны атома и глубины космоса, кто создает все материальные и духовные богатства.

С каждым годом участие трудящихся в управлении страной становится все шире и шире. Только в нашем Первоуральске баллотировались 715 кандидатов в депутаты областного, городского, поселковых и сельских Советов депутатов трудящихся. Это значительно больше, чем в прошлые выборы. В составе кандидатов в депутаты 297 коммунистов, 116 комсомольцев, 312 женщин. Ныне трудящиеся посылают своими представителями в Советы более 200 мужчин и женщин, которым нет еще 30 лет.

Вот оно — подлинное народовластие, высшая демократия земли. На первой сессии после выборов, в зале заседаний Свердловского областного Совета депутатов трудящихся, вместе с партийными работниками, учеными, учителями, инженерами, врачами будут решать важнейшие проблемы крановщица трубоволокочного цеха Старотрубного завода Зинаида Еремина, овощевод Дарья Вишнякова, машинист станка ударно-вращательного бурения Сергей Соколов, слесарь Тамара Чечугина и другие. Им, лучшим представителям партии и народа, доверили хозяева страны руль управления государством.

Страна наша цветет и крепнет день ото дня. Вступают в строй новые предприятия, рождаются новые города и поселки, все меньше белых пятен остается на карте нашей необъятной Родины. И все это — завоевания советского народа, руководимого Ленинской Коммунистической партией.

Завтра — выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Голосуя за кандидатов монолитного блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейшее процветание страны, повышение материального благосостояния народа, создание материально-технической базы коммунизма, за успешное осуществление программы коммунистического строительства. Все на выборы!



Немало водителей высокого класса насчитывается в коллективе автотранспортного предприятия. Его автобусы перевозят ежедневно десятки тысяч пассажиров. Много лет провёл за рулем ударник коммунистического труда Александр Федорович Белозерцев. Без единого замечания трудится он.

Фото А. Зияждинова.

ТРУД, КРАСОТУ НЕСУЩИЙ

НА УЧАСТКЕ ячеистого бетона завода ЖБИК работает бригада штукатуров. Возглавляет ее Мария Ивановна Кузина. Этот коллектив увенчан двумя титулами: званием бригады коммунистического труда и званием имени 50-летия Октября. И, надо сказать, заслуженно! Полторы нормы и больше — обычная выработка женщин.

Сколько фасадов жилых домов украшают офактуренные плиты, отделанные штукатурками завода и лично Марией Ивановной. Поэтому, когда называли на собраниях кандидатов в депутаты горсовета, фамилия Кузиной была произнесена одной из первых. Завтра для бригадира волнующий день.

Впрочем, беспокоиться нет оснований. Самоотверженный труд Марии Ивановны — надежная гарантия того, что избиратели, среди которых есть и строители, отдадут свои голоса за М. И. Кузину.

Т. КАЗАНЦЕВА,
рабкор.

ДЕЛАМИ СЛАВЕН ЧЕЛОВЕК

ОБЫЧНО, когда речь заходила о лучших рабочих, зачастую называли электрика отдела главного механика Г. И. Кириллова и контролера отдела технического контроля Р. П. Малых. Отличные они производственники, добрые товарищи. Сложные работы всегда поручают Геннадью Ивановну. А у Раисы Петровны зоркий глаз, некачественную деталь она уж никак не пропустит.

Кириллов и Малых — активные общественники. Геннадий Иванович избран членом комитета ВАКСМ. Раиса Петровна — помощник профсоюзных организаторов. И потому не случайно, что наш коллектив выдвинул Г. И. Кириллова и Р. П. Малых кандидатами в депутаты городского Совета.

Л. БЕРЕЗИН,
председатель завкома профсоюза завода сантехизделий.

ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

ГОД назад коммунисты смены «А» второго цеха Новотрубного завода избрали своим вожаком А. С. Хомутова. Они знают, что человек этот — решительный, настойчивый, справедливый, в цехе — более 25 лет, в партии — с 1946 года. И хотя партгруппа небольшая, все-

го девять человек, она многое сделала для того, чтобы смена вышла в передовые.

Можно приводить многие примеры. Но важнее всего, пожалуй, то, что А. С. Хомутов сумел построить ра-

боту, опираясь на профсоюзный актив. В этом ему очень помог профгруппор М. П. Козлов. Какой бы вопрос ни решался — о расстановке сил в смене или о взаимоотношениях мастеров и рабочих, о вы-

полнении сменных заданий или обсуждались нарушения трудовой дисциплины, на собраниях присутствуют не только коммунисты, но и профсоюзный актив. Воспитание рабочих в духе ответственности за де-

ТРАДИЦИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

ШЛА подготовка к выборам в местные Советы. Это чувствовалось и в механическом цехе динамового завода. Люди трудились особенно старательно, с подъемом.

— Событие большое, — заметил начальник литейного участка В. С. Горюшин. — А по доброй традиции подарок подготовить надо бы.

— Хорошая мысль, — поддержал мастер В. В. Осипов. — С рабочими надо посоветоваться...

Поговорили. Литейщики все, как один, заявили: «Согласны!».

Подсчитали свои возможности. Решили 16 марта завершить выполнение квартального плана реализации продукции, а до конца месяца перекрыть его на 24 тысячи рублей.

Взялись за дело настойчиво. Примером служили бригадир сталеваров М. Е. Григорьев, обрубщик В. Я. Клуру, формовщик коммунист Ф. Е. Уклейко. Не отставали от мужчин и женщины — машинист электроркрана К. П. Олехнович, шпательщик Г. П. Дворникова, земледель М. Н. Петроченкова.

И вот результат: свое обязательство коллектив литейного участка выполнил!

Сейчас рабочие готовят взять новые рубежи. Ведь впереди большой весенний праздник — Первомай.

В. НАЛИН,
нештатный корреспондент.

Из последних сообщений

Симпозиум в честь юбилея

Комиссия ООН по правам человека приняла резолюцию, в которой приветствует решение Генеральной конференции ЮНЕСКО о проведении мероприятий в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. В апреле 1970 года в городе Тампере (Финляндия) ЮНЕСКО проведет симпозиум на тему «Ленин и вопросы развития науки, культуры и образования».

В помощь вьетнамским патриотам

Из Будапешта в качестве дара Национальному фронту освободительного Южного Вьетнама отправлено два полевых госпиталя на 200 человек каждый. Эти госпитали, сообщает агентство МТИ, приобретены на средства, собранные массовыми общественными организациями.

Переговоры Кизингера с де Голлем

Вчера в Париже были продолжены переговоры между канцлером ФРГ Кизингером и президентом де Голлем. Общеизвестны разногласия между Францией и Западной Германией, резко обострившие отношения между двумя странами. Встречи, хотя официального комюнике о них не опубликовано, по общему признанию французских газет, не сгладили трудностей во франко-западно-германских отношениях. Первая встреча в Елисейском дворце, пишет газета «Юманите», прошла с кислыми лицами, хотя для фотографов и были отпущены традиционные улыбки.

Космический полет завершен

Космический корабль «Аполлон-9», на борту которого находились американские космонавты, приводелся в западной части Атлантического океана 13 марта в 20 часов по московскому времени. Полет корабля продолжался 241 час. Предусмотренная программа полета была полностью выполнена космонавтами.

